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10/art43/overlast speeltuintje Wenckebachstraat

Geachte heer/mevrouw,

In antwoord op uw nevenvermelde brief berichten wij u als volgt.

Vraag 1: “Is het bij het college bekend, dat in en rondom het speeltuintje zowel overdag als ’s
avonds geblowd wordt, er veel geluidshinder is van hangjeugd met scooters en dat kinderen
waarvoor de speelplek bedoeld is worden weggejaagd? Zo ja, welke actie heeft u hieromtrent
genomen? Zo nee, wat gaat u hieraan doen?”

Antwoord 1:

Ja, het is ons bekend dat er incidenteel overlast wordt ervaren in en rondom het speeltuintje
Wenkebachstraat (Emma-park). De actie, die van de zijde van de gemeente is ondernomen, is het
onder de aandacht brengen van de klacht bij de politie (tijdens de dagelijkse briefing). Samen met
de politie vinden er met enige regelmaat controles/surveillances plaats.

Vraag 2: “Door de hangjeugd vernielingen worden aangericht in het betreffende speeltuintje? Zo
ja, welke actie heeft u hieromtrent genomen? Zo nee, wat gaat u hier aan doen om dit probleem op
te lossen?”

Antwoord 2:

Neen, het was ons niet bekend dat er daadwerkelijke vernielingen hebben plaatsgevonden. Het is
ons wel bekend dat er incidenteel speeltoestellen bespuugd werden. Wij zullen op basis van uw
vraagstelling nadrukkelijk, via de reeds eerder genoemde surveillances van politie/boa’s en/of
stadswachten, in kaart proberen te brengen of er daadwerkelijk sprake is van vernielingen.

Vraag 3: “Jongeren met hun scooters door het parkgedeelte racen en geluidsoverlast veroorzaken
voro omwonenden en aanwezig kleinvee? Zo ja, welke actie heeft u hieromtrent genomen? Zo nee,
wat gaat u hier aan doen om dit probleem op te lossen?”
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Antwoord 3:
Samenhangend met antwoord 1 en 2 kunnen wij u verzekeren dat, mocht er sprake zijn van

ongeoorloofd gebruik (ergo racen etc.) de afdeling Veiligheid, Toezicht en Handhaving dan wel de
politie niet zullen schromen om direct handhavend dan wel verbaliserend op te treden.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geinformeerd.

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,
Namens dezen,

Directeur dienst Beleid en Strategie,

drs. R.H. Das



